



Амурский маяк

№4(9577),
6 февраля
2015 года,
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

Новости

Работа над ошибками

4 февраля стало датой пересдачи итогового сочинения для пяти одиннадцатиклассников района, не справившихся с заданием 3 декабря прошлого года, и для двух учеников из Лазаревки, не добравшихся тогда до пункта приема экзамена из-за разыгравшейся пурги.

По итогам, из 109 письменных работ «незачет» получили три сочинения из Раздольненской школы, по одному из Новоалександровки и Лермонтовки.

Большое внимание по-прежнему будет уделяться композиции и логике рассуждения, качеству письменной речи и грамотности, привлечению литературного материала, объему.

У ребят было время поработать над ошибками, чтобы улучшить свой результат.

Роста заболеваемости нет

В трех районах Приамурья – вспышка ОРВИ и гриппа. Для пресечения роста заболеваемости в области отменяют спортивные и культурные мероприятия. За прошлую неделю в регионе зарегистрировано 5158 случаев ОРВИ. 90% заболевших – дети.

В Тамбовском районе, по словам заместителя главного врача Тамбовской больницы Е.Н. Автушко, роста заболеваемости ОРВИ не замечается. На среду, 4 февраля, по району было зарегистрировано 26 детей с диагнозом ОРВИ. 11 из них – воспитанники детских садов, 10 школьников, пятеро не посещают детские образовательные учреждения. Двое детей находятся в детском отделении с пневмонией.

В Тамбовке закрыли кафе из-за антисанитарии

Из-за нарушений санитарных норм в Тамбовке на три месяца закрыли кафе. Специалисты Роспотребнадзора пришли к выводу, что продукция в заведении общепита опасна для жизни и здоровья людей.

Проверка в кафе «Золотой павлин» в селе Тамбовка прошла по обращению потребителя. Управлением Роспотребнадзора по Амурской области проведено административное расследование в отношении предпринимателя, сообщается на сайте ведомства. Выявлены многочисленные нарушения санитарных правил: кафе не располагает необходимым набором помещений, отсутствуют условия для соблюдения обязательных требований санитарных правил при приготовлении блюд, обработке инвентаря, мытье посуды, не соблюдаются правила личной гигиены работниками. 27 января Благовещенский городской суд назначил наказание в виде административного приостановления деятельности сроком на 90 суток.



Помним. Ценим. Любим.

6 февраля исполняется ровно год, как ушел из жизни заместитель главы Тамбовского района Николай Павлович Сидоров. За этот год горечь невосполнимой утраты не приглушилась. Скорпостижно ушел из жизни замечательный человек, великий труженик, профессионал своего дела, ответственный и неравнодушный человек, в его лице мы потеряли прекрасного человека, в котором редким образом сочетались энергия и душевность.

Вся его трудовая жизнь прошла в Тамбовском районе. И где бы он ни работал: директором школы, начальником отдела образования, заместителем главы района по социальным вопросам, он проявлял неистовость и глубокое проникновение в дело, душой болел за родной район, помог сотням и сотням выпускников школ района с выбором будущей профессии, определил их судьбу.

Нам сегодня не хватает Николая Павловича. Его совета, его улыбки, его умения организовать любое дело и мероприятие. Его многолетний труд, огромный опыт, талант организатора заслуживают глубокого уважения. Его всегда отличала открытость и искренность. Мы глубоко разделяем с родными горечь утраты. Помним. Ценим. Любим.

Администрация Тамбовского района

Требуется

В администрацию района **НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА по развитию инфраструктуры.**

Требования: наличие высшего образования, опыт работы в сфере ЖКХ.

Обращаться по ☎ **21-4-20, 21-2-19**

Межрайонная ИФНС России № 6 по Амурской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы **СПЕЦИАЛИСТА-ЭКСПЕРТА ОТДЕЛА ОБЩЕГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ** (должностные обязанности: обеспечение хозяйственной деятельности, организация и осуществление закупок по контрактной системе).

Требования: высшее образование, без предъявления требований к стажу.

Подробности по телефону: 21-7-76 или по адресу: с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 78, кабинет № 5.

ГРАФИК

Медицинских осмотров ветеранов войны и лиц, приравненных к ним Медосмотр ветеранов в Тамбовской поликлинике

- с. Тамбовка I участок, с. Садовое, с. Орлецк, с. Толстовка **16.02.2015г.**
- с. Тамбовка II-III участки, с. Н-Александровка, с. Придорожное, с. Привольное **17.02.2015г.**
- с. Тамбовка IV-V участки, с. Муравьевка, с. Куропатино, с. Гильчин, с. Лермонтовка **09.02.2015г.**
- с. К-Демьяновка, с. Раздольное, с. Лазаревка, пансионат «Приозерье» **20.02.2015г.**

Медосмотр ветеранов специалистами выездной бригады

- с. Н-Александровка, с. Лиманное, с. Привольное, с. Придорожное **18.02.2015г.**
- с. Муравьевка, с. Гильчин, с. Куропатино, с. Красное **25.02.2015г.**
- с. Лермонтовка, с. Раздольное, с. Николаевка **04.03.2015г.**
- с. Лазаревка, с. К-Демьяновка, с. Чуевка **11.03.2015г.**
- с. Садовое, с. Толстовка, с. Лозовое, с. Орлецк **18.03.2015г.**

Медосмотр ветеранов проводится на первом этаже терапевтического корпуса с 9.00 часов.

Ветераны, которые не смогут прийти в поликлинику, будут осмотрены специалистами на дому. Ежедневно по средам в течение февраля и марта бригада врачей планирует выезжать для осмотра ветеранов, проживающих в селах района согласно графика. **Т.Н. ЯРУШИНА, заведующая поликлиникой**

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Амурский маяк» на первое полугодие 2015г. Цена подписки в отделении «Почта России» на 5 месяцев – 331,45 руб., на 1 месяц – 66,29 руб. Льготная подписка в редакции газеты на 5 месяцев – 250 руб., на один месяц – 50 руб.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по Тамбовке и району, до 3 тонн. Объем фургона 10 куб. ☎ 8-914-607-36-20

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ГАРАНТИЯ ЧИСТОЙ ВОДЫ ☎ 8-924-341-14-53

НАРОДНЫЕ ДЕНЬГИ от 2 000 до 100 000 рублей

ЗАЙМЫ
ПЕРВЫЙ ЗАЙМ под 0%;
Ставки от 0,7% в день;
Гарантия самой низкой ставки с Тамбовка
ул. 50 лет Октября, 18Б оф. 206
тел. 8-914-385-24-13



Ювелирный отдел

«**ОИЯЖИЕ**»

Приглашает своих покупателей приобрести ювелирные украшения до 15 февраля по ценам 2014 года, а также сообщаем о новых поступлениях ювелирных изделий из серебра.

Возможна продажа изделий в кредит, рассрочку и за безналичный расчет по картам банка.

Наш адрес: с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 13, ТЦ «Махаон», 2 этаж, с 9 до 17 час., обед с 12 до 13, суббота с 9 до 14 час., воскресенье – выходной



«ДОМ ОБУВИ» РАСПРОДАЖА

зимней обуви от 1000 руб. Колготки (Россия, Италия), СУМКИ. Ассортимент больше.



Цены ниже.

с. Тамбовка, ул. Кооперативная, 36А (угол ул. 50 лет Октября – Кооперативная)

Милые дамы!

В магазине «АЖУР» новое поступление пряжи, наборов для вышивания, а также пуговицы блузочные, для рабочей одежды, костюмные и т.д.

Наш адрес: ТЦ «Махаон», 2 этаж, отдел «Ажур»





2015 год – Год 70-летия Победы

Детство военной поры



Из памяти не уходит встреча с Галиной Трофимовной Пономаревой. И вспоминаются слова гениального поэта: «Есть женщины в русских селенях...». При знакомстве Галина Трофимовна не сетовала на небольшую пенсию, на отсутствие здоровья, на различные неприятности, постигшие при обращении в какие-либо организации. Её солнечная светёлка располагается на четвёртом этаже. Здесь она читала нам свои стихи. Да, она пишет и читает на память ео же сложные стихотворения на различные темы: о сердце своём, о том, что на душе лежит; о матери, о молодости, о докторе. Она посвящает свои стихи осени: «Я иду, а под ногами листья тихо так шуршат мне: - «Будь добрей!»; «Я хочу тебе признаться, осень, что давно люблю твою пору, и сегодня, как и прежде, листья для осеннего букета наберу». Галина Трофимовна сама себе создаёт сказку, «в которой можно помечтать». Вот такая Галина Трофимовна - мечтательная, поэтическая и такая земная. «Не знаю, что со мной случилось? Я не могу себя понять. Как будто молодость вернулась...». Её детство пришлось на военные годы. Она жила в большой семье. С младшим братом Виктором делила обувь и одежду, особенно зимой. «На жестяках катались с горки, пока не замёрзнешь. А дома брат с претензией: «Я тоже хочу покататься». Переоденется и на улицу» - рассказывает Галина Трофимовна. И в школу так ходили, передавая одежду и обувь друг другу.

Хорошо помнит 1945 год. Проезжали солдаты на крытых военных машинах, увидев детей на обочине дороги, кидали пакеты с японскими галетами. «Такие вкусные, с конфетками внутри». Проходили по шоссе колонны пленных японцев в сопровождении советских солдат. Иногда солдаты оставались в Косицине на ночлег. И однажды, видимо, срочно нужно было уезжать, оставалась каша в солдатском котле. «Офицер подошёл и отдал рисовую кашу нам. А каша вкусная, уж мы ели её ели, уже распухли животы, а мы всё ели. Отползём от котла, отдохнём и опять едим. Мне кажется, что офицер прослезился» - рассказывает Галина Трофимовна. Вспоминает, как ходили в Тамбовку отоваривать карточки на хлеб. «С утра уйдём, стоим в очереди долго. Выдавали хлеб в маленьком магазине, где сейчас «Олимпик» находится. Когда возвращались домой, по пути встречалось стадо коров колхозных, был там бык, очень злой, мог закатать любого и взрослого, не только детей. И мы боялись, обойти это стадо, чтобы не встретиться с быком». Вот такие воспоминания из детства у Галины Трофимовны. История семьи Пономарёвых записана в школе. «Семья Пономарёвых жила в Косицине с 1930-х годов. Родители трудились в колхозе. Отец, Пономарёв Трофим Иванович, 1907 года рождения, был кузнецом. Мать, Мария Фёдоровна, работала на полях. В семье было пятеро детей. Отца зимой 1941 года отправили на лесозаготовки, оттуда его забрали на фронт. С семьёй он так и не простился. Воевал Трофим Иванович под Сталинградом, в одном из боёв погиб. Похоронен в Волгоградской области, на хуторе Большой Поповский. Его фамилия высечена на памятнике погибшим воинам в селе Тамбовка. Оставшись с пятью ребятами, молодая вдова

трудилась в колхозе от зари до темна. Вместе с другими женщинами жали хлеб вручную серпами, ставили до 800 снопов ежедневно. Старшая дочь Надежда Трофимовна. Она присматривала за малышами, собирала хворост, приносила его домой небольшими вязанками, варила тыкву. «Какая сварится, какая нет, хоть сколько её вари, поел или не поел - не понять. С тем и спать ложились» - вспоминает Надежда Трофимовна. С 16 лет работала в колхозной столовой. Вышла замуж за Бабая Петра Павловича. Трудовой стаж Надежды Трофимовны составляет 40 лет! За долголетний и добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда». У Надежды Трофимовны трое детей: две дочери и сын. Дочери живут в Благовещенске, сын - в Тамбовке. Галина Трофимовна Пономарёва (работала в колхозе «Амурский партизан» дояркой, свинаркой). За свой ударный труд неоднократно поощрялась грамотами, благодарностями. Она - «Победитель соцсоревнования 1974 года», «Ударник 9-ой пятилетки», награждена медалью «Ветеран труда». Сейчас на заслуженном отдыхе. Самый младший из рода Пономарёвых Виктор Трофимович, 1938 года рождения. Окончил 6 классов Тамбовской средней школы, затем училище №1 в городе Благовещенск. Получил специальность тракториста-машиниста, позднее водителя. Служил три года в армии. Женится, с Людмилой Степановной воспитали троих детей, живут в любви и согласии более 50 лет. Виктор Трофимович работал в колхозе «Амурский партизан», за свой труд неоднократно награждался грамотами и благодарностями правления колхоза. Продолжал трудиться в хозяйстве долгие годы и после выхода на пенсию. Сейчас на заслуженном отдыхе. А.ТРИЖИЦАК Фото автора



Медаль за бой, медаль за труд

за воспитание подрастающего поколения. В поздравлении министра обороны Т.Грачёва от 9 мая 1996 года говорится: «Уважаемая Иванова Анна Игнатьевна. Примите самые сердечные поздравления со всенародным праздником - 51-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Ваше личное мужество, отвага вписаны золотыми буквами в славную летопись Российской армии. Несмотря на возраст, вы и сегодня стоите в строю тех, кто свято хранит лучшие боевые, трудовые традиции нашего народа!». Много лет ветеран живёт работами, радостями и огорчениями своих односельчан и их ребяташек, считая себя не без гордости коренной дальневосточницей. Многие её ученики, теперь бывшие, трудятся механизаторами, животноводами, учителями. Трудятся хорошо. Уже приводят к ней в класс собственных детей. А ученики Анны Игнатьевны В.В.Краевская и Б.Г.Бабичев пошли по её стопам - вернулись в родную школу с дипломами учителей. И вновь первый класс... Тридцать пар любопытных детских глаз ежедневно обращены к учительнице. Она учит их не только читать, писать и считать, но и сеет в души ребят зёрна нравственности. В её классе, как правило, никогда нет неуспевающих. Будущее... Учителя тоже приближают его, тоже помогают стиранию существующих ещё различий между городами и деревней. Помогают словом и делом. Вот один, может быть, маленький, но яркий и свежий штрих. В селе до недавнего времени не было удобного места для летнего отдыха, для купания. Учителя-энтузиасты, среди которых была и Анна Игнатьевна Иванова, занялась необычным для себя делом. С помощью совхозных механизаторов они превратили болото, портившее облик села, в искусственное озеро с пляжем. С воодушевлением трудились сельские интеллигенты, и теперь водоем стал любимым местом отдыха молодых и пожилых односельчан. Хлопочет Анна Игнатьевна со своими второклассниками, сидит долгими вечерами над их тетрадками. И с удовольствием отмечает про себя: хорошие нынче ребята растут, развитые, любознательные. Учитель старается не отставать от века, неустанно пополняет свои знания. Двенадцать газет и журналов приносит почтальон в её дом. И в библиотеке её формуляр во много раз объёмнее других. Президиум Верховного Совета РСФСР указом от 16 августа 1965 года присвоил ей звание «Заслуженный учитель школы РСФСР». Анна Игнатьевна по праву заслужила эту награду. В деле воспитания подрастающего поколения много сил отдала детям. С супругом Василием Иосифовичем Ивановым прожили интересную и дружную жизнь. Василий Иосифович по профессии столяр, служил в РККА 1941-1948 годы, работал в совхозе «Димский» в строительной части. Вырастили двух замечательных дочерей. Ольга пошла по стопам матери, став учителем физики, Галина также получила высшее образование. И закончить рассказ хочется словами Николая Островского: «Самое прекрасное в человеке - это слушать людей и даже тогда, когда перестаёшь существовать». Эти слова стали девизом всей жизни и работы Анны Игнатьевны Ивановой, заслуженной учительницы школы РСФСР. Краеведы Новоалександровской школы

Выпуск-2015 С чем предстоит столкнуться выпускникам
Получить допуск Это одно из основных новшеств года. Чтобы ученика допустили к государственной итоговой аттестации, он должен справиться с итоговым сочинением. Пятерок и троек выставлять за него не будут, работу оценят по системе зачет-незачет. Проверять сочинения будут школьные учителя, но по единым федеральным критериям. Тем, кто не справится с поставленной задачей с первого раза, дадут еще две попытки: в феврале и в мае. Педагоги надеются, что недопущенных к ЕГЭ в итоге не останется. Отдельные категории учащихся, в основном те, у кого есть проблемы со здоровьем, вместо сочинения имеют право написать изложение. Выбрать уровень Следующее новшество этого года - разделение экзамена по математике на два уровня: базовый и профильный. Для того чтобы просто получить аттестат и со спокойной душой отправиться поступать в гуманитарный вуз, школьнику достаточно будет доказать, что у него хватает знаний на базовом уровне. Но если в перечне вступительных испытаний ВУЗа есть математика, придется сдавать профильный экзамен. Интересно, что базовый экзамен будет состоять всего из одной части, в которой будет двадцать заданий с кратким ответом. В профильный добавят вторую часть, там будут задания с краткими и развернутыми ответами. По словам разработчиков, на базовом экзамене проверяют умение ребят решать стандартные задачи, производить простейшие рас-
четы и прочие основные математические навыки, включая задачи с логическими суждениями. Оцениваться результаты базового уровня будут по пятибалльной системе. Подтянуть произношение Еще одно принципиально важное нововведение - появление в экзамене по иностранному языку разговорной части. Пока что это дело сугубо добровольное, но знаний грамматики и орфографии для получения высоких баллов будет уже недостаточно. Хочешь получить сто из ста - тренируйся свободно общаться с педагогами на английском языке. В противном случае больше восьмидесяти баллов не заработаешь. Календарь выпускника С 23 марта по 18 апреля пройдет досрочный период сдачи ЕГЭ в 2015 году. С 25 мая по 25 июня состоится основной период сдачи экзамена. Считаем баллы Минимальное количество баллов ЕГЭ, необходимое для поступления на обучение в вуз, на 2015 год:
• русский язык - 36
• математика - 27
• физика - 36
• химия - 36
• информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) - 40
• биология - 36
• история - 32
• география - 37
• обществознание - 42
• литература - 32
• иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский) - 22.
О.ФРИЗОРГЕР, зам.начальника отдела образования администрации Тамбовского района
ОГИБДД информирует
Об эксплуатации ТС
В соответствии с требованием пункта 5.5 приложения №8 к техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», вступившего в силу с 1 января 2015 года, запрещается эксплуатация в зимний период (декабрь, январь, февраль) на обледеневшем или заснеженном дорожном покрытии всех транспортных средств, неуккомплектованных зимними шинами, маркированных знаком в виде горной вершины с тремя пиками и снежинки внутри неё, а также маркированных знаками «M+S», «MS», «M&S», во время эксплуатации на указанном покрытии, если остаточная глубина рисунка протектора зимних шин составляет менее 4 мм. При несоблюдении вышеуказанных требований в отношении водителей транспортных средств частью 1 статьи 12.5, а также в отношении должностных лиц, осуществляющих допуск транспортных средств к эксплуатации частью 2 статьи 12.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установленная административная ответственность в виде штрафа в размере: в отношении водителей-500р; в отношении должностных лиц- 5000-8000 р.
А.СЕМИЛЕТОВ, госинспектор РЭО
ОТКАЧКА септиков. 8-924-672-22-09

Местное самоуправление: дела и проблемы

Объединять? Или ждать?

Экономический кризис в России заставляет каждого из нас по-другому взглянуть в первую очередь на себя. Сегодня каждый из нас всерьез задумывается о том, как жить дальше, что предпринять, чтобы не пострадала семья, чтобы все было нормально на работе. Первое, что делаешь, снижаешь собственные расходы, меняешь планы на отдых и т.д. Эта схема распространяется и на любое предприятие, организацию, учреждение. Сокращение расходов – главный лозунг дня и в нашем районе.

Практически все пересмотрели свои планы. В администрации Тамбовского района произошло серьезное сокращение штатов на 13 единиц. Одно из мероприятий по сокращению расходов районного бюджета – объединение поселений. Как идет этот процесс – наша беседа с начальником организационного отдела администрации Тамбовского района Л.Н.Лобовой.

– *Любовь Николаевна, какие сельсоветы в Тамбовском районе планируются объединить в 2015 году?*

– Прежде чем ответить на этот вопрос, замечу, что у нас уже есть успешный опыт объединения сельсоветов на территории района. Три года назад Тамбовский сельсовет объединился с Придорожненским и Привольненским сельсоветами. И положительный результат налицо. Села, хоть и ненадолго, стали жить лучше: ремонтируются дороги, на улицах появились фонари, установлены водоколонки, проводятся другие мероприятия по благоустройству. Села

не ощущают свою оторванность от центра.

В этом году мы решили продолжить объединение сельсоветов. Важно в этой ситуации не потерять села, не сделать их пасынками, периферией в худшем смысле слова.

Так сложилось, что некоторые сельсоветы стали просто проезжать себя, уповая только на дотации и помощь со стороны. Доходная часть бюджетов в таких сельсоветах очень низкая, ее не хватает порой даже на содержание работников администрации сельсоветов. А об эффективности работы местного самоуправления и говорить не приходится.

Под угрозой исполнение полномочий органа местного самоуправления.

Таким сельсоветам не до развития, выжить бы.

Объединение сельсоветов позволяет сократить административные расходы, а высвободившиеся средства направить на решение жизненно важных задач.

Объединиться предложили нескольким сельсоветам: Красненскому с Куропатинским, Толстовскому с Садовским и Лазаревскому с Козьмодемьяновским.

– *Как сами жители этих сел отнеслись к предложению по укрупнению?*

– По-разному. Красненцы и лазаревцы согласились, хоть и не сразу. Но, в конце концов, люди поняли, что в составе более крупных Куропатинского и Козьмодемьяновского сельсоветов им будет лучше. Ведь укрупнение учитывает интересы населения, сохраняется вся инфраструктура, ДК, детсады, школы.

Население Толстовки пока против. Мы провели во всех шести селах публичные слушания, объясняли подробно все преимущества объединения и приводили положительный пример того же Тамбовско-

го сельсовета. Но толстовцы, в том числе, и депутаты сельсовета, пока не готовы понять, что их сельсовет не способен выполнять возложенные на поселения российским законодательством жизненно важные задачи.

За год на территорию Толстовского сельсовета поступают налоговые и неналоговые доходы в сумме 1 млн. 874 тыс. рублей. Вся эта сумма идет на содержание аппарата сельсовета. Получается, что собственных средств на исполнение полномочий в Толстовском сельсовете фактически нет.

Главным итогом объединения станет оптимизация расходов на содержание органов местного самоуправления. Важно, что сельские жители Толстовки, Красного и Лазаревки не будут оторванными от власти, на территории останется специалист, который будет работать с населением, а глава вновь образованного сельсовета будет вести прием граждан, работать с проблемами на территории села в оптимальном режиме.

– *Любовь Николаевна, но возникает вопрос: кто на объединенных терри-*

ториях будет «командовать»?

– По-нашему мнению административным центром во вновь образованном поселении должно стать то поселение, у которого численность населения больше, а бюджет менее дотационный. Следует отметить понимание ситуации и экономической обстановки жителями и депутатами Козьмодемьяновского, Куропатинского и Садового сельсоветов, которые приняли положительные решения по объединению.

И самое важное: законодательство Амурской области приветствует объединение сельсоветов и принят закон, в рамках которого вновь образованное поселение получает дотацию из расчета 2330 рублей на одного жителя и расходы на проведение выборов главы и депутатов сельсовета берет на себя областной бюджет.

Дотация не является целевой и может направляться на нужды всех сёл, находящихся на территории вновь образованного поселения.

леустройства, военноручного стола и т.д.

В представительный орган вновь образованного сельсовета будут избираться депутаты из всех сёл объединенного сельсовета.

Перемены в нашей стране традиционно воспринимаются в штыки, с недоверием и с заведомым ожиданием худшего. Поэтому одни с пониманием относятся к таким изменениям, другие еще на пути осознания. Объединение поселений повысит экономический потенциал вновь образованной территории, оптимизирует систему управления муниципальным образованием. А значит – позволит сэкономить бюджетные средства, активнее работать над реализацией проектов и муниципальных программ.

Важно, чтоб жители сельсоветов поняли, что в нынешних условиях можно выжить, лишь объединившись. Иначе – жалкое существование.

Пожелание жителям и депутатам Толстовки: не бояться нового, сделать решительный шаг, у вас еще есть время сделать выбор. Или все оставить по-прежнему. Но привычка жить по-старому может стать тормозом хорошему делу.

Материал подготовила Л.КУЛИК

Не пятая спица в колесе

Работа по объединению сельсоветов в Тамбовском районе начата в 2011 году. В указанном году произошло объединение 3 сельсоветов Тамбовского, Придорожненского и Привольненского.

В 2015 году планируется объединить Красненский и Куропатинский сельсоветы; Лазаревский и Козьмодемьяновский сельсоветы; Толстовский и Садовый сельсоветы.

На указанных территориях на прошлой неделе проведены публичные слушания с населением, где специалисты Администрации района рассказали как об экономической выгоде, так и о трудностях в деле укрупнения местной власти.

Такая муниципальная перестройка фактически приведет к сокращению 3 мелких сельсоветов, но местному населению хуже от этого не будет, так как на территориях сёл останется работать специалист. Главный довод за объединение – экономия на содержании управленческого аппарата, которая позволит направить больше средств, к примеру, на решение проблем водоснабжения, благоустройства сёл и других жизненно важных вопросов.

На сегодняшний день на сельские администрации воз-

ложено до тридцать различных полномочий по решению вопросов местного значения, плюс ещё ряд полномочий, переданных от государства. Однако, как замечта в царской России, сельские администрации по-прежнему остаются пятым колесом в телеге российской бюрократии. При таком положении сокращение спиц в лишнем устройстве кажется вполне оправданным.

По принятым бюджетам сельсоветов на 2015 год экономическая составляющая следующая:

Лазаревский сельсовет – из планируемого объёма налогов на содержание аппарата сельсовета приходится 155,2%. В результате все поступления налогов и платежей будут направляться на выплату заработной платы работникам сельсовета, расходы на ГСМ, аренда здания и 55,2 % на те же расходы, но за счёт полученной дотации. И лишь 44,8 % дотации, полученной из районного бюджета на исполнение полномочий сельсовета (водоснабжение, благоустройство, мероприятия по культуре и т.д.).

Красненский сельсовет – из планируемого объёма налогов на содержание аппарата сельсовета приходится 93 %. В результате все поступления налогов и платежей будут направляться на выплату заработной платы

работникам сельсовета, расходы на ГСМ, аренда здания. И лишь 7 % собственных доходов на исполнение полномочий сельсовета (водоснабжение, благоустройство, мероприятия по культуре и т.д.).

Толстовский сельсовет – из планируемого объёма налогов на содержание аппарата сельсовета приходится 100,1%. Все поступления налогов и платежей будут направляться на выплату заработной платы работникам сельсовета, расходы на ГСМ, отопление здания. В результате, за счёт собственных доходов на исполнение полномочий сельсовета (водоснабжение, благоустройство, мероприятия по культуре и т.д.) средств вообще нет.

Таким образом, в нынешних условиях недопустимо направлять практически все доходы на содержание только своего аппарата администрации. А кто же будет выполнять полномочия, закреплённые 131-ФЗ?

В целом по Тамбовскому району в случае объединения 6 сельсоветов в 3 вновь образованных, экономический эффект будет получен в размере 15,7 млн.руб., в том числе, на счёт сокращения расходов управленческого персонала – 2 млн.руб. ежегодно и получение за счёт средств областного бюджета дотации на поощрение объединения сельсоветов – 13,7 млн.руб.

С.ЕВСЕЕВА, зам.главы Тамбовского района



Хорошая спортивная традиция

17 и 18 января наступившего года в селе Козьмодемьяновка в спортивном зале школы состоялся традиционный турнир по волейболу на приз Героя Социалистического Труда Ступникова Михаила Максимовича. Традиционный он потому, что проходит ежегодно в середине января уже более 30 лет. Первые соревнования состоялись в 1981 году, и организаторами были колхоз «Приамурье» и Тамбовский райком партии. Отраднее то, что, несмотря на все политические изменения и экономические трудности в стране, традиция не канула в лету.

Уже давно нет такой структуры, как райком партии, и колхоз «Приамурье» с той далекой поры реорганизовывался не раз, и ныне это ООО «Приамурье», а турнир проходит ежегодно. И не прервалась эта добрая традиция потому, что память о человеке, в чью честь проходят соревнования, жива. И люди, работающие на землях «Приамурья», помнят и рассказывают своим детям о том, что жил в их селе и трудился такой человек – Михаил Максимович Ступников – отец семерых детей, ветеран-участник Великой Отечественной войны, председатель колхоза «Приамурье» более 25 лет, Герой Социалистического труда, справедливый, но не жестокий, мудрый, но не высокомерный, ответственный и порядочный, Человек с большой буквы.

И, вообще, в настоящее время этот турнир приобрел, на мой взгляд, более широкий смысл, чем дань памяти уважаемому человеку. Это, наверное, еще и дань уважения людям крестьянского труда, не-

лёгкого, не всегда благодарного, порой неприбыльного труда на нашей Амурской земле. Но, как уже было сказано, соревнования проходят, несмотря ни на какие жизненные перипетии. Не исключением был и нынешний январь.

В этом году соревновались между собой четыре мужские и четыре женские команды. Хочется отметить, что в турнире участвуют не только команды сёл района, но и Амурской области. Так в этом году одну из мужских команд представляла сборная областной спортивной детской юношеской школы олимпийского резерва из города Благовещенск, тренером, которой является Гурский Александр Иванович, а одну из женских команд – сборная школы из города Белогорска. Волейболистки из Белогорска составили хорошую конкуренцию женской сборной из Козьмодемьяновки. Напряженная игра из пяти партий, в результате которой охрипли boleльщики и убиты нервные клетки у тренеров, завершилась со счетом 3:2 в пользу Козьмодемьяновки. Игры у мужчин смотреть было одно удовольствие: если нападающий удар, то, как из пушки, если блок, то как Брестская крепость, если прыжок, то до небес. Одним словом, боролись, как львы.

В итоге соревнования на приз М.М.Ступникова завершились следующим образом. Первое место среди женских команд заняла команда села Козьмодемьяновки, второе – Тамбовка, третье – Белогорск. Четвертое место заняла молодая команда учащихся ДЮСШ из Козьмодемьяновки, это был их первый опыт в подобных соревнованиях, но девочки не спасовали и показа-

ли все свое мастерство. Сегодня они четвертые, а завтра, возможно, чемпионы.

Первое место среди мужских команд заняла команда Козьмодемьяновки, второе – Тамбовка, третье – Благовещенская ОСДЮШОР, четвертое – Садовое. Конечно, хочется особо отметить и поблагодарить за отличную игру свою мужскую команду, половина состава которой братья Есаковы: Максим, Валентин и Дмитрий. Спасибо родителям за таких орлов. Лучшими игроками своих команд были признаны Стриковская Ульяна – Козьмодемьяновка, Шелехан Екатерина – Тамбовка, Дроботова Ангелина – ДЮСШ Козьмодемьяновка, Сурненко Елена – Белогорск, Давыдок Владимир – Тамбовка, Есаков Дмитрий (Козьмодемьяновка), Пасечный Влас – ОСДЮШОР, Никитин Александр – Садовое. Командам-победителям были вручены памятные кубки, участники-призеры – грамоты и медали, а лучшим игрокам – ценные подарки.

В заключение хотелось бы сказать слова благодарности организаторам соревнований. В первую очередь тренеру по волейболу Антонию Александровичу Павловичу. На протяжении многих лет он организует сбор команд, планирует ход соревнований, решает множество вопросов, которые простому обывателю могут показаться мелкими и незна-

чительными, но на самом деле важна каждая деталь. И то, что команды из Козьмодемьяновки – чемпионы в этом турнире, заслуга их тренера Александра Павловича. Также слова благодарности хочется выразить ООО «Приамурье» за ежегодную финансовую помощь в проведении соревнований. Даже в самые трудные для хозяйства финансовые годы спортсменам всегда кормили вкусными обедами и награждали ценными призами и подарками.

Еще раз поздравляю всех участников и организаторов турнира с наступившим Новым годом и Рождеством. Здоровья, удачи, процветания и новых спортивных побед.

О.СТРИКОВСКАЯ, правнучка М.М.Ступникова



Письма в «АМ»



Вместе весело шагать!

Любой поход в зимнее время интересен по-своему. Идут самые сильные, смелые и веселые! По традиции, один раз в сезон года воспитанники объединения «Чибис», «НТТ» и

«Фантазия» ходят в поход-экскурсию. И каждый выход на природу не похож на другой: разные наблюдения (сезонные, за живым объектом), исследования, конкурсы и игры.

31 января ребята вместе с педагогами Е.В.Заволокиной и С.А.Абехтиковой открыли сезон походов и экскурсий. Заранее обсудили маршрут, объекты наблюдений, подготовили тематическую беседу, распределили обязанности и составили план конкурсов. Каждый участник похода взял с собой запасные носки, рукавицы, еду и ледянки для катания с горки.

В походе ребята помогали друг другу нести тяжелые рюкзаки, познакомились, нашли общие темы для разговора, совместно участвовали в командных соревнованиях, преодолевали трудности.

Такие мероприятия закаляют мальчишек, формируют навыки разведения костра. А девочки – хозяйюшки накрывают «стол» и развлекают пением и игрой на гитаре. Ребята были убрана территория привала от скопившегося ранее мусора.

Треск горевших дров, запах костра и жареных сосисок, катание со склонов и веселый смех розовощеких детей – это и есть настоящий активный отдых. Здорово!

Е.ЗАВОЛОКИНА,
педагог ЦДТ



Плодотворное сотрудничество

Ушел в прошлое 2014 год – Год культуры. Мы, работники детского сада №1 с.Тамбовка, выражаем искренние слова благодарности в адрес работников детской библиотеки с.Тамбовка, с которыми плодотворно работаем уже не первый год. Хотим сказать спасибо этим грамотным, творческим, инициативным людям за их работу с нашими ребятами, за их доброту и любовь к детям.

Это заведующая библиотекой Елена Викторовна Калинина, библиотечкари Наталья Ивановна Семилетова, Наталья Сергеевна Зайцева, Светлана Анатольевна Кулигина. С

каким удовольствием дети ходят на интересные мероприятия, конкурсы, презентации, игры, организованные для них работниками библиотеки. Благодаря нашим экскурсиям дети не только посещают яркие познавательные занятия, но и имеют возможность прогуляться по родному селу Тамбовка, где можно увидеть и узнать много интересного и полезного.

Наталья Сергеевна Зайцева – молодой, но опытный и любящий свое дело специалист, каждую неделю готовит увлекательные мероприятия, а зимой, в сильные морозы, приходит к нам сама. Работники библиотеки регулярно приво-

зят нам книги для наших ребят, ведь не всегда есть время для визита в библиотеку. За многолетнее сотрудничество благодарим Серафиму Сергеевну Шелехана, Наталью Ивановну Семилетову.

Дорогие женщины! Мы желаем вам новых творческих достижений, ярких идей и неиссякаемой энергии. Надеемся, что наше сотрудничество на благо подрастающего поколения продолжится и укрепится в новом 2015 году, который объявлен в нашей стране Годом литературы.

М.КРАХМАЛЁВА,
С.ШЕЛЕПОВА,
воспитатели

Об изменениях в жилищном законодательстве

Согласно Федеральному закону от 21.07.2014 №255-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» – непосредственный способ управления многоквартирным домом могут выбрать только собственники жилых помещений многоквартирных домов, в которых количество квартир не больше 16. Это значит, что собственники помещений в многоквартирном доме, количество квартир в котором более чем шестнадцать, в случае непосредственного управления таким домом в срок до 1 апреля 2015 года обязаны провести общее собрание собственников помещений и принять решение о выборе иного способа управления – ТСЖ либо управляющая компания.

На территории Тамбовского района в 43 из 88 многоквартирных домов число квартир превышает шестнадцать, при этом только в 20 домах выбран способ управления – управляющая организация. Собственникам жилых по-

мещений в остальных 23 домах в срок до 01.04.2015 года необходимо провести общее собрание и принять решение о выборе способа управления – ТСЖ или управляющая организация, в противном случае органы местного самоуправления будут вынуждены объявить, и провести открытые конкурсы по отбору управляющих организаций в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (часть 4 статьи 161 Жилищного кодекса РФ).

Провести общее собрание также предстоит собственникам жилых помещений многоквартирных домов, в которых заключены договора управления с управляющими и организациями, не получившими лицензию на осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами до 01.05.2015 года. Так как после первого мая 2015 года осуществ-

ление данной деятельности без лицензии не допускается.

За получением более подробной информации можно обратиться в отдел по развитию инфраструктуры Администрации района по тел: 22-2-07, либо в Администрацию Тамбовского сельсовета по 21-4-67.

О.В.ЛОНШАКОВ,
главный специалист отдела по развитию инфраструктуры Администрации Тамбовского района

«02» сообщает

Начало нового года не стало спокойным для полиции. Выезжать по заявлениям и сообщениям граждан о преступлениях и происшествиях сотрудникам полиции приходится каждый день.

Так, утром 2 января в дежурную часть ОМВД России по Тамбовскому району поступило сообщение от фельдшера с.Гильчин о том, что в доме обнаружен труп гражданки М. 1949 г.р. В ходе разбирательства стало известно, что М. была частично парализована и беспомощна, синяки и обнаруженная на теле тупая травма шеи могли образоваться в результате частых падений. Причина смерти женщины устанавливается.

5 января сотрудники полиции выезжали в с.Косицино по заявлению гр.С 1960 г.р. Из его гаража были похищены перфоратор и углошлифовальная машинка. Проникли в гараж, повредив запорное устройство и входную дверь. Общий ущерб составил 8000 рублей. В ходе осмотра были обнаружены следы от обуви, чуть позже удалось установить и лицо, совершившее кражу. Им оказался неработающий П., у него и изъяли похищенные предметы. В ходе опроса он дал признательные показания. Возбуждено уголовное дело.

6 января с банковской карты, принадлежащей гр-ке Г. из Раздольного, в течение нескольких минут были похищены 40 тыс. рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий выяснилось, что похитившая деньги гр.И. живет в том же селе, работает в ПК «Партизан». Ей ничего не оставалось, как признаться в содеянном и вернуть оставшиеся 10 тыс. рублей. Банковская карта возвращена владелице, а в отношении И. возбуждено уголовное дело.

20 января около 22 часов с зернового двора с.Чуевка (ООО «Приамурье») гр.Б. пытался похитить около 600 кг сои. Сумма ущерба устанавливается, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В декабре 2014 года в здании мирового суда в с.Тамбовка судебными приставами-исполнителями у гр.К. 1973 г.р., работающего кочегаром в МУП «Теплосеть», было обнаружено вещество с характерным запахом конопли. Согласно заключению эксперта, представленное для экспертизы вещество оказалось гашишным маслом. Его, как пояснил в ходе следствия сам К., он изготовил без цели сбыта для личного употребления. К. уже был судим по ч.1 ст. 128 УК РФ. В отношении него снова возбуждено уголовное дело по той же статье.

В ходе ОРМ то же вещество (согласно экспертизе) – гашишное масло – было изъято у гр.А. в с.Николаевка 28 января. Газетный сверток и окурки папиросы с табачно-смолянистым веществом с характерным запахом конопли были обнаружены в его доме. Ранее судимый А. 1988 г.р. показал, что изготавливал наркотики для собственного потребления.

28 января в ходе ОРМ у неработающего ранее судимого жителя с.Лозовое П., на территории его двора под снегом, обнаружен и изъят пакет с сухой растительной массой зеленого цвета с характерным запахом конопли. Исследование показало, что вещество из пакета – марихуана массой 268,8 граммов.

А.СИГОВ, ст. инспектор оперативного направления ОМВД России по Тамбовскому району

От нашего юного корреспондента

Аллилуйя любви!

В конце прошлого года я побывала в Благовещенске на постановке труппы актеров театра Алексея Рыбникова с постановкой известной рок-оперы «Юнона и Авось». Зрители увидели авторскую версию, которую задумал сам композитор еще в далеком 1979 году.

Рок-опера «Юнона и Авось» – классика жанра. Поразительная и восхитительная история любви графа Резанова и Кончиты Аргуэлью не оставляет никого равнодушным уже несколько десятилетий. Прекрасная музыка, теплые и красивые слова будоражат сердца слушателей.

Увидев авторскую постановку, я пришла в восторг. Как удивительно актеры смогли передать идею, историю, жизнь! Казалось, будто каждый человек на

сцене пережил свою роль в реальной жизни. Никакой наигранности, все серьезно и реалистично. Казалось, что даже исполнитель главной роли Николай Дроздовский обронил слезу.

Живое исполнение, хореографическая постановка – все воссоздало прекрасную историю любви. Стоит отметить, что на сцене присутствовала всего лишь одна декорация. Это была огромная металлическая конструкция с канатами на боковых сторонах. Но, используя эту декорацию, актеры перемещали зрителя то в церковь, то на корабль, то на бал, то в комнату Кончиты.

Были исполнены такие известные арии, как «Я тебя никогда не забуду», «Авось», «Белый шиповник». На финальной песне

«Аллилуйя любви» зал не смог усидеть. Люди вставали сначала в партере, а затем уже и на балконе. Аплодировали, стоя, в течение нескольких минут. Актеры исполнили на «бис» всем известную арию «Я тебя никогда не забуду». Волна восторга накрыла всех находившихся в зале. Какая это была чудесная атмосфера! Актеры провозжали со сцены бурными овациями.

Как приятно, что наш город увидел такой шедевр. Шедевр мирового уровня. И пока мы будем видеть такие замечательные постановки и слышать музыку, эта история будет жить в наших сердцах.

Алена ЛЕПКАЛОВА,
МБОУ «Раздольненская СОШ имени Г.П.Котенко»

ООО «СТРОИТЕЛЬ»

Закключаем договоры на услуги спецтехники. Чистка улиц от снега. Эвакуатор (борт 7т., кран 3т.). Самосвал 5т. Выполним все виды ремонтно-строительных работ. Услуги экскаватора, ковш 0,3 куб.м. Расчет наличный и безналичный. Делаем проектно-сметную документацию
8-924-677-87-85



РЕМОНТ/ВОССТАНАВЛЕНИЕ

трактора **ДТ-75, МТЗ-80/82, К 700/701**

- Капитальный ремонт
- Ремонт узлов
- Восстанавливаем
от рамы



до ремонта



после ремонта

- Капитальный ремонт
любых ДВС
- Ремонт топливной
аппаратуры
- Обкатка двигателей
- Шлифовка коленчатых
валов любых размеров

с. Тамбовка, ул. Калининская, 45 А, м-н «ОМИК-15», т. (41638) 21-8-68, 8-924-846-00-15
г. Благовещенск, Игнатьевское шоссе, 4 Тел. (4162) 35-19-62, 35-66-39. Факс 37-66-30. E-mail: omik@omik.su

Амурская область: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Приамурье оптимизирует расходы

Олег Кожемяко обозначил задачи областного правительства на этот год

ВЛАСТЬ

Елена Васильева

Обеспечить своевременную выплату зарплаты и социальных гарантий, несмотря на сложные экономические условия — такую задачу поставил органам власти глава региона Олег Кожемяко. На первом в новом году заседании Заксобрания Приамурья губернатор рассказал депутатам о том, в каких экономических условиях предстоит жить области в 2015-м, и мерах, которые принимает правительство для сохранения социальной стабильности.

По словам Олега Николаевича, бюджет этого года — непростой. Уже пришлось сократить расходы на 8 миллиардов рублей. Кроме того, есть вероятность, что налог на прибыль в Приамурье сократится на 4,5-5 миллиардов к утвержденному в бюджете показателю. «Надо быть готовым к такому развитию событий, не исключено пересмотр бюджетных расходов — и местных, и областных, — придется еще оптимизировать затраты, хотя это не просто, — подчеркнул губернатор. — Ситуация в экономике остается неопределенной, сколько по времени продлится этот процесс — неизвестно».

Усложняют ситуацию и повысившиеся ставки по банковским кредитам. «Нынешние ставки до 30 процентов являются удавкой для бизнеса, для бюджетов и для всей экономики региона», — подчеркнул Олег Кожемяко.

— Мы сейчас готовим комплекс мер по удержанию стабильной ситуации на рынке труда. Динамика роста оплаты труда уже замедляется, в связи с этим меняется размер среднемесячной зарплаты. Так, на 2015 год этот показатель составит 32,8 тысячи рублей вместо 34,6 тысячи рублей, — отметил губернатор.

В этих условиях органам власти придется учиться определять приоритетность расходов, часть запланированных мероприятий нужно сдвинуть или во-



Губернатор - депутатам:
«Мы несем ответственность за качество жизни амурчан»

обще отказаться от их реализации. По словам главы региона, на местах поставлена задача — улучшить администрирование по местным налогам. В том числе необходимо усилить контроль за выявлением собственников земельных участков и другого недвижимого имущества и привлечению их к налогообложению.

— Необходимо содействовать оформлению прав собственности на земельные участки и имущество физическим лицам, убрать все административные барьеры. Нужно изменить подход к работе с малым предпринимательством, максимально упростить процедуру регистрации бизнеса, выделения земельных участков, муниципального имущества, найти, наконец, активных молодых людей и оказывать им помощь, — обозначил губернатор.

Актуальным остается земельный вопрос, в частности межевание участков. Как под-

черкнул глава региона, аргумент «нет средств» не принимается, нужно искать инвесторов, которые сделают межевание за свой счет и будут в дальнейшем использовать землю. Также, по его словам, необходимо проработать инициативу полпреда Юрия Трутнева по поводу выделения гектара земли для ведения подсобного хозяйства.

— Предстоит очень сложный год. Надеяться на дополнительную финансовую помощь не стоит. Мы должны принять все меры по обеспечению сбалансированности бюджета. Без увеличения собственной налоговой базы и сокращения расходов достичь этого невозможно. Не нужно забывать и то, что мы несем полную ответственность перед гражданами за качество жизни, мы обязаны учить и лечить жителей в установленном законом объеме. Кроме того, нужно завершить начатые проекты, увеличить производство сельхозпродукции, нужно продолжить участие в федеральных программах, — заявил глава региона.

Правительство области поставило задачи на год перед каждым министерством, рассказал Олег Кожемяко. Так, в этом году посевные площади Амурской области должны быть увеличены на 100 тысяч гек-

таров, общая площадь полей в итоге достигнет 1 миллиона 150 тысяч гектаров. Необходимо завершить строительство тепличного комплекса, первой очереди семенного завода в Екатеринославке, семенного завода в Верхней Полтавке, элеваторов в Возжаевке и селе Дим. Производство молока в регионе должно вырасти на 3 тысячи тонн и мяса — на 2,4 тысячи тонн. поголовье крупного рогатого скота, по планам области, достигнет 89 тысяч голов, увеличившись на 8 тысяч. В области будут строиться молочные комплексы, а также созданы 10 откормочных площадок для свиней.

Министерство экономического развития продолжит работу по созданию территорий опережающего развития на территории Приамурья: в Екатеринославке, Белогорске и Свободненском районе. Кроме того, по словам губернатора, в 2015 году должно завершиться строительство объездной дороги вокруг Свободного, реконструкция 11 километров дороги Зeya — Тыгда, двух километров трассы Благовещенск — Гомелевка, а также должна начаться работа по проектированию автомобильного моста через Амур между Благовещенском и Хэйхэ.

ЦИФРА

1150

тысяч га — такой площади должны достигнуть поля в Амурской области

Музыкальная школа Тынды в сотне лучших

КУЛЬТУРА

Максим Ермаков

Тындинская музыкальная школа стала лауреатом конкурса «100 лучших школ России», а директор образовательного учреждения Эрин Шульц отмечена почетным знаком «Директор года - 2014».

В Санкт-Петербурге подвели итоги III Всероссийского образовательного форума «Школа будущего. Проблемы и перспективы развития современной школы в России».

— Победа, которая так порадовала коллектив школы, ста-

ла результатом нашего участия в многочисленных конкурсах международного и федерального статусов, — говорит директор школы, заслуженный работник культуры РФ Эрин Шульц.

Несколько лет назад на международном конкурсе «Первые ласточки» юные бамовцы завоевали Гран-при. Преподаватели

говорят, что о мастерстве их воспитанников хорошо знают на смотрах-конкурсах в Москве, Санкт-Петербурге, Омске, Улан-Удэ и Новосибирске. По решению амурского министерства культуры тындинские музыканты внесены в Национальный реестр ведущих учреждений культуры России.

Космодром Восточный начал обратный отсчет

Зампред Правительства РФ Дмитрий Rogozin побывал на космодроме Восточный. Осмотрев возводимые объекты, Дмитрий Олегович отметил, что до окончания строительства и начала подготовки к первому старту осталось совсем немного времени.

— Мы договорились с руководителем Роскосмоса Игорем Комаровым об объявлении обратного отсчета до декабря 2015 года. Мы выходим на финишную прямую, — подчеркнул Rogozin.

Зампред Правительства РФ считает, для того, чтобы крупные финансовые ресурсы были потрачены эффективно, за ними необходим надлежащий контроль: его будут осуществлять представители федеральных министерств и ведомств. В состав комиссии вошел и губернатор Амурской области Олег Кожемяко.

На основных объектах космодрома монтажные работы идут в срок. Сегодня на стартовом комплексе определено 39 первоочередных помещений для монтажа технологического оборудования, 15 из них уже передано под монтаж. В помещениях монтируются внутренние инженерные системы. Строится арматурный каркас для бетонирования защитного покрытия. На техническом комплексе основной упор делают на создание транспортного коридора для ввоза технологического оборудования. Идет монтаж рельсового пути.

Амурчан привлекут к стройкам Газпрома

При строительстве газоперерабатывающего завода в Свободном будет максимально задействован потенциал амурских промышленных предприятий, рассчитывают региональные власти.

Об этом шла речь на встрече руководства области и представителей ООО «Газпром переработка», ОАО «Газпром» и «СИБУР». Газпром планирует приступить к работам уже в марте, к июню численность строителей достигнет тысячи человек. Первый этап включает подготовку территории, строительство подъездных дорог и временного жилого поселка. «Учитывая масштаб стройки и то, что объем вкладываемых инвестиций в 2,5—3 раза превышает стоимость строительства космодрома Восточный, мы рассчитываем, что потенциал амурских предприятий будет максимально задействован», — отметил министр экономического развития Василий Орлов. Предполагается привлечь местные компании к строительству жилого микрорайона для работников завода, к поставкам цемента и кирпича. Для строительства завода необходим большой объем металлоконструкций. К их изготовлению привлекают «Кранспецбурмаш», Благовещенский судостроительный завод и «Амурский металл».

Проценты по кредитам нужно снизить

Амурский губернатор рассказал премьеру, что тормозит региональную экономику

АКТУАЛЬНО

Андрей Козак

Ставка банков по важнейшим для Приамурья и Дальнего Востока инвестиционным проектам выросла на 10—15 процентов. Из-за этого стоимость проектов увеличивается на миллиарды рублей и грозит заморозкой масштабных строек. Об этом губернатор Амурской области Олег Кожемако рассказал на совещании по вопросам обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности в регионах, которое прошло в Москве под председательством премьер-министра Дмитрия Медведева.

Выступая на заседании, глава Приамурья отметил, что в регионе по поручению Правительства РФ создана межведомственная рабочая группа для стабилизации социально-экономической ситуации. Сегодня в области 12 тысяч безработных, и это стабильная цифра. При этом имеются девять тысяч вакансий. По предварительным оценкам, в этом году высвободится еще примерно две тысячи рабочих мест и около тысячи перейдут на сокращенный рабочий график. Для трудоустройства заключены соглашения с крупными



Глава Приамурья выступил на заседании рабочей группы по стабилизации социально-экономической ситуации в стране

стройками, которые реализуются на территории области: это строительство Нижне-Бурейской ГЭС, строительство второй очереди Благовещенской ТЭЦ, с марта — газоперерабатывающий комплекс, космодром Восточный. Это порядка 3—4 тысяч новых мест.

— Главный вопрос, который волнует всех, — это кредитование реального сектора экономики. Если в аграрном секторе меры несвязанной поддержки достаточно значимые по линии Министерства сельского хозяйства, то по кредитованию инвестиционных проектов, которые мы уже начали, ситуация сложная, — подчеркнул глава региона. — Банки сейчас пересматривают ранее взятые обязательства по кредитованию

с 17 до 28 процентов, что ставит под угрозу реализацию этих проектов. Поэтому здесь необходимо, может быть, за счет программ профильных министерств или Минвостокразвития, где эти инвестиционные проекты прописаны, ввести механизмы субсидирования, чтобы вернуться к тем базовым ставкам, при которых эти проекты будут реальны. Тогда мы в состоянии решить вопрос импортозамещения, накормить не только Амурскую область, но и весь Дальний Восток.

Аналогичная ситуация и в энергетике. На территории Амурской области есть ряд строящихся объектов — Нижне-Бурейская ГЭС, Благовещенская ТЭЦ, — для возведения которых РАО «ЕЭС» брало кре-

диты и перекредитовывалось. Сейчас наступает пора взятия новых кредитных обязательств на достройку, но берутся они уже на 10—15 процентов дороже — под 28—30%, что приводит к увеличению стоимости только по названным стройкам примерно на 10 миллиардов, отметил глава региона.

Губернатор поблагодарил главу правительства за средства — 160 миллиардов, — которые пойдут на перекредитование, и обратился к Дмитрию Медведеву с предложением рассмотреть вопрос о фондировании кредитных организаций денежными средствами для льготного кредитования региональных бюджетов под годовую ставку не более 10 %.

Ветеранов обеспечили жильем

70 лет Победе

Валентина Погромская

В 2014 году амурский бюджет потратил 31 миллион 556 тысяч рублей на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны. В частности, социальные выплаты на покупку жилплощади получили 22 человека. Такие цифры были озвучены на заседании оргкомитета по подготовке к 70-летию Победы.

По последним данным, сегодня в области живут 6 948 ветеранов Великой Отечественной. Также в Приамурье проживают 82 несовершеннолетних в годы войны узника фашистских концлагерей, шесть вдов погибших фронтовиков и 20 блокадных ленинградцев.

54 участника войны и инвалидов получают социальное обслуживание на дому. Чаще всего им требуется купить продукты и лекарства, помочь приготовить пищу, убрать жилье, помочь оплатить коммунальные услуги. В частные дома фронтовикам доставляют уголь, дрова и воду. В больницах области для ветеранов войны и боевых действий работают 62 палаты на 120 коек. За год в больницах получили лечение, находясь в условиях круглосуточного стационара, 4 003 ветерана. Врачи разных специальностей проконсультировали ветеранов 29 тысяч 347 раз.

Налоговая отдача от бизнеса

Приамурье предлагает отменить упрощенную систему налогообложения для торговли

ФИНАНСЫ

Елена Астафьева

Амурские власти предлагают лишить оптовую и розничную торговлю права применять упрощенную систему налогообложения. Депутаты амурского Заксобрания поддержали инициативу областного правительства и решили направить в Госдуму России предложения по внесению соответствующих изменений в Налоговый кодекс РФ. По словам министра экономического развития Амурской области Василия Орлова, такие меры должны повысить налоговую отдачу от этого вида бизнеса.

Авторы законопроекта предлагают из категории налогоплательщиков, имеющих право применять упрощенную систему налогообложения, исключить организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих оптовую и розничную торговлю.

— В последнее время в стране отмечается низкая налоговая отдача от оптовой и розничной торговли, поступления от одного занятого в торговле в 2,6 раза ниже, чем в производственной сфере. Аналогичная



Поступления от одного занятого в торговле в 2,6 раза ниже, чем в производственной сфере

ситуация наблюдается в Амурской области: в частности, от одного занятого в торговле в бюджет области поступает 35 тысяч рублей в год, а от производственной сферы, такой как электроэнергетика, транспорт, строительство, — 86 тысяч рублей в год, что выше в 2,6 раза, — рассказал Василий Орлов.

Одна из причин низкой бюджетной отдачи, по его словам, — возможность применения специальных налоговых режи-

мов, а также теневая рабочая сила. Как пояснил министр, по статистике, среднесписочная численность работников торговли составляет 23 тысячи человек, а фактически заняты 76 тысяч человек.

— В торговле работает 12% от всех занятых в Амурской области, а фонд заработной платы составляет всего 6% от общего объема. Бюджет ежегодно теряет по НДФЛ порядка 300 миллионов рублей, — добавил он.

— При этом из динамики налоговых поступлений от торговой сферы мы видим, что значительные налоговые послабления, предусмотренные законодательством, не дают положительного экономического эффекта. В 2013 году все основные показатели, характеризующие торговлю, снизились: уменьшилась налоговая отдача при расчете и на одного работника, и на товарооборот, и на квадратный метр

используемой торговой площади. Увеличение налогов, поступивших от торговли в бюджет, за год составило 3,3%.

Между тем, как заявил Василий Александрович, мелкие бизнес предложены ужесточения не затронут, так как инициатива амурчан касается только упрощенной системы налогообложения, патентная система, которая может использоваться предприятиями, на которых занято до 15 человек, остается без изменений.

Инициатива уже озвучивалась в Минэкономразвития и Минфине РФ, а также поднималась губернатором Приамурья на встрече с президентом. Федеральные власти ее одобряют.

Депутаты амурского Заксобрания заинтересовались, не приведет ли такая политика в итоге к росту цен на товары первой необходимости и продукты. «Мы считаем, что с учетом кризисных явлений это принципиально не отразится на ценообразовании. Сегодня на него влияет гораздо больше других, более тяжелых факторов», — заметил министр.

В итоге депутаты приняли решение направить законодательную инициативу в Госдуму РФ. «За» проголосовал 21 народный избранник из 26 присутствовавших.

Понедельник 9 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово!(12+)

Вторник 10 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово!(12+)

Среда 11 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово!(12+)

Четверг 12 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово!(12+)

Пятница 13 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово!(12+)

Суббота 14 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.20, 06.10 X/ф «ДЕСЯТЬ НЕ-ГРИТЯТ!»(12+)

Воскресенье 15 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 Новости
06.10 X/ф «ЖЕНИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА»

КАНАЛ «РОСИЯ»
05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

КАНАЛ «РОСИЯ»
05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

КАНАЛ «РОСИЯ»
05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

КАНАЛ «РОСИЯ»
05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

КАНАЛ «РОСИЯ»
05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35 Вести-Благовещенск

КАНАЛ «РОСИЯ»
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести

КАНАЛ «РОСИЯ»
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама(16+)

СТС
07.00 Т/с «ВОРОНИНЫ»(16+)
08.00 Новости. Экономика.Бизнес

СТС
07.00 6 кадров(16+)
08.00 Новости. Экономика.Бизнес

СТС
07.00 6 кадров(16+)
08.00 Новости. Экономика.Бизнес

СТС
07.00 6 кадров(16+)
08.00 Новости. Экономика.Бизнес

СТС
07.00 6 кадров(16+)
08.00 Новости. Экономика.Бизнес

СТС
07.00 Мультифильмы
08.30 Т/с «ОДНАЖДЫ В СКАЗКЕ»(12+)

СТС
07.00 Мультифильмы
10.20 Дом на Набережной(16+)

ТВЦ
05.00 Настроение
07.15 X/ф «В КВАДРАТЕ 45»(12+)

ТВЦ
05.00 Настроение
07.15 X/ф «В КВАДРАТЕ 45»(12+)

ТВЦ
05.00 Настроение
07.05 X/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»

ТВЦ
05.00 Настроение
07.05 X/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»

ТВЦ
05.00 Настроение
07.05 X/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»

ТВЦ
07.55 X/ф «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...»

ТВЦ
07.00 Фактор жизни(12+)
07.40 Д/ф «Великие праздники.

Table with weather forecast: ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. Columns: День, Ночь. Rows: 06.02, 07.02, 08.02, 09.02, 10.02, 11.02, 12.02.

ПРОДАЮ детскую КОЛЯСКУ (пр-во Польша), трансформер, цвет бирюзовый. Цена 6 тыс. руб. 8-924-142-20-75

ПРОДАЮ
1-комнатную КВАРТИРУ в Косицино, S=32 кв.м., ю/сторона, МПО, новая сантехника, экон.ремонт, 4 этаж. 8-914-389-00-97, 8-909-894-87-90

2-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ в Тамбовке, S=56 кв.м, МПО, лоджия, р-он «Петр-1». 8-924-448-14-99

3-комнатную КВАРТИРУ в 2-квартирном кирпичном доме в Тамбовке, S=42,3 кв.м, МПО, хозпостройки, л/душ, гараж, п/я насаждения, зем.уч., отопление печное. 8-965-670-10-27

Срочно в связи с отъездом деревянный ДОМ в Тамбовке по ул. Пионерская, 12, S=29 кв.м, рядом школа, аптека, больница, детсад, зем.уч. 16 соток, сделан ремонт, печ. и эл. отопление. Все в собственности. 8-914-604-76-55, Валерия

ДОМ в с. Свободка, S=62 кв.м, зем.уч. большой, помпа, хозпостройки. Здесь же КОМНАТУ в общежитии в Тамбовке, S=17 кв.м, возможна продажа через маткапитал. 31-3-12, 8-914-608-30-65

ГАРАЖ кирпичный, 5,8х3,8, железные высокие ворота, все в собств., район дома по ул. Калининской, 76. Цена 280 тыс.руб. 8-909-810-00-55

«SAMSUNG» диаг. 69 см, б/у, изгот. г.Калининград, цена 800 руб. АКВАРИУМ 35 л + подсветка, кислород, сачок, б/у, цена 3500 руб. 8-909-819-40-78

День Рождения!

Уважаемые БОСОВА Валентина Андреевна, ЛАВРОВА Римма Васильевна, САКОВСКИЙ Александр Михайлович, МЫСАК Евгений Андреевич, ШИШ Павел Владимирович, ЗАМША Иван Андреевич, ТАРАСОВ Евгений Георгиевич, КАЧАН Ольга Петровна, БАКУМА Лариса Ивановна, с юбилеями! Поздравляем с юбилеем и желаем жить без бед, быть здоровыми, счастливыми много-много долгих лет!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов, Совет ветеранов

Уважаемых МЕДВЕДЕВА Николая Дмитриевича, РЫБАЛКО Николая Ивановича с днями рождения! Пусть этот день веселой сказкой пораньше утром в дом войдет. Одарит вас здоровьем, лаской и радостью, счастье принесет. Вы много сделали такого, чтоб на земле оставить след. Желаем вам четыре слова: здоровья, счастья, долгих лет!

Руководство и Совет ветеранов ОМВД России по Тамбовскому району



Дорогого, любимого папу ШПИЛЕВА Михаила Александровича с днем рождения! Нет теплей твоих рук, нет светлей твоих глаз. Пусть не будет разлук и печалей у нас. Пусть веселье и радость будут рядом всегда, чтобы горе и радость не пришли никогда. Пусть все дни, как заря, будут вечно ясны, и пусть в сердце живет состояние весны. С днем рождения, папа!

Дети

Дорогую ВАРДА Антонину Юрьевну с юбилеем! Счастливой будь, хоть трудно будет иногда, любимой будь, любовь спасает нас всегда, будь молодцом, в любых условиях держись, ведь что бы ни было, прекрасна эта жизнь. Пусть жизнь твоя, как майская заря, приносит каждый день в ладонях счастье!

Тётя Галя, дядя Коля и вся наша семья

Дорогую, любимую мамочку ВАРДА Антонину Юрьевну с юбилеем! Мамочка – нежное слово, теплое, словно хлеб. На нас души твоей льется прекрасный и радостный свет. Любовью твоей мы согреты, любовью твоей мы полны, ты тихий мотив колыбельной, и мудрость твоя – это ты. Мы руки твои поцелуем, пусть счастьем искрятся глаза, пусть долго всех нас согревает святая твоя доброта!

С любовью, Сережа, Дима, Лёша, Лена, Юля

Дорогую, любимую внучку ТАРАСКИНУ Юлию с 18-летием! Счастливой будь – хоть трудно будет иногда, любимой будь – любовь спасает нас всегда, будь молодцом – в любых условиях держись, ведь что бы ни было – прекрасна эта жизнь!

Прабабушка, бабушка, дедушка Ясинские

Дорогую дочь ТАРАСКИНУ Юлию с 18-летием! Ты, как чудо, в дом вошла, радость для нас ты стала. Время шло, ты подрастала и, как роза, расцвела. Мы хотим, чтоб без ошибки щедро жизнь тебе дала всё, чем молодость светла: нежность взгляда и улыбки, радость, счастье, звонкий смех, ласку, веру и успех!

Мама, папа

Дорогую внучку ТАРАСКИНУ Юлию с 18-летием! Как быстро стала взрослой ты, родная. Я внученьку любимую свою сегодня с днем рождения поздравляю. Её я расцелую, обниму. В чудесный праздник совершеннолетия хочу судьбы счастливой пожелать и жить безбедно и легко на свете, и не бояться верить и мечтать!

Бабушка Нина

Дорогую, любимую дочь, сестру, внучку МИЛЕНИНУ Александру с днем рождения! Удачи, мечты исполнения, добра, теплоты и любви. Родные, друзья в день рождения пусть дарят улыбки свои! Прекрасного, яркого праздника. Пусть ждет только счастье всегда, и будут чудесны и радостны мгновения все и года!

Папа, сёстры, бабушка

Дорогую, любимую внученьку, племянницу, сестрёнку ШПЕКТОРОВУ Катюшу с днем рождения! С днем рождения, родная наша! Ты на год теперь взрослей. Ты у нас одна всех краше, всех умней и всех добрей. Мы желаем, чтобы вечно оставалась ты такой, чтобы счастье бесконечно для тебя текло рекой!

Дедушка, бабушка, тети Ира и Лена, братья

Дорогого сына БАБАЕВА Павла с 30-летием! Пусть звезды светятся в глазах твоих, пусть счастье, как шампанское, искрится, пусть слезы никогда не блещут в них, и в сердце пусть печаль не постучится. Пусть этот день, как песня соловья, перечеркнет всех хмурых дней ненастья. Пусть жизнь твоя, как майская заря, приносит каждый день в ладонях счастье!

Мама, Алексей Иванович

Дорогого, любимого внука БАБАЕВА Павла с 30-летием! Остановитесь, годы, на мгновенье, не торопитесь! Время, не спеши! Любви и счастья, вечно цветенья я искренне желаю, от души!

Бабушка

Дорогого племянника БАБАЕВА Павла с 30-летием! Пусть годы мчатся - не беда, врачует время раны, и пусть уходят навсегда невзгоды и туманы. А то, что для души светло, пусть остается рядом. Желаем в этот день того, чего захочешь ты!

Люба, Максим

Дорогого брата и дядю БАБАЕВА Павла с 30-летием! Мы поздравляем тебя с прекрасным днём, когда все с восхищением смотрят на тебя. Ты купаешься в лучах счастья и веселья. Искрится шампанское, в твою честь произносятся тосты. Пусть это волшебное состояние праздника будет с тобой всегда. Здоровья тебе, успехов и исполнения желаний!

Федор, Елена, Савелий

Дорогого, любимого ТАРАСОВА Евгения Георгиевича с юбилейным днём рождения! Пусть годы седины окрасили виски, и на лице твоём есть несколько морщинок, в душе ты молодой, как много лет назад, а годы лишь чуть-чуть заметны для мужчины. И в этот славный день все теплые слова, улыбки и стихи тебе мы посвящаем! Неважно сколько лет, ты дорог нам всегда! Сегодня с юбилеем тебя мы поздравляем. Желаем, чтобы в дом твой горе не входило, чтоб беды и проблемы бежали стороной. Здоров чтоб был всегда, чтоб жизнь тебя любила и ты ее любил. Будь счастлив дорогой!

Любящая тебя семья

Дорогого, любимого ТАРАСОВА Евгения Георгиевича с юбилейным днём рождения! Любишь ты не сильно комплименты, но сегодня можно - юбилей. Дарит жизнь пусть яркие моменты, место в ней найдётся для друзей. Ты - мужчина сдержанный и строгий, слов на ветер не привык бросать. Будет пусть счастливою дорога и безбрежной жизни ширь и гладь!

Надежда

Дорогую ХЕТЧИКОВУ Наталью Павловну с юбилеем! Пусть в этот день тебе веселее солнце светит, цветы под ноги падают ковром, желаем мы здоровья, счастья, света, всего того, что называется добром!

Посещенные

Уважаемую БАКУМА Ларису Ивановну с юбилейным днем рождения! Пусть будет этот день морозным, ясным, пусть рядом будут добрые друзья, пусть будет настроение прекрасным, а плакать и грустить никак нельзя. Желаем счастья, радости, веселья, успехов в малых и больших делах, и пусть не будет никогда печали в ваших счастливых, радостных глазах!

Галина, Любовь Антоновна

С Днем рождения!

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку НОВИКОВУ Раису Петровну с днем рождения!

Любимая наша! От чистой души тебя с днем рождения поздравить спешим! Пусть годы над тобой не будут властны, пусть беды все обходят стороной, а вот здоровье и большое счастье всегда шагают рядом с тобой!

Муж, дети, внуки, правнуки

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Обожаемую СУРОВЕГИНУ Марину Борисовну с юбилейным днем рождения!

Наша славная Марина! Нами ты всегда ценима. Рождена хоть и зимой, но всегда тепло с тобой. Так давай восьмого вместе встретим этот день чудесный. Будем классно отрываться, танцевать, шутить, смеяться. С днем рождения поздравлять и удач тебе желать!

Семья Афониных

С Днем Рождения!

Дорогую, любимую жену, мамочку, дочь, сестру, внучку ГОРОБИЙ Елену с днем рождения! В день рождения пожелать хотим, чтобы счастье медом разливалось! В жизни все чтоб было по плечу! Чтоб любимой вечно оставалась! Чтоб голоса родные и друзей раздавались чаще в доме этом! И чтоб в вечной музыке твоей были лишь счастливые рассветы!

Все твои самые родные

Дорогих подруг ИВАНОВУ Марину и ГОРОБИЙ Елену с днями рождения! Будьте здоровыми и очень любимыми, спокойными, добрыми, неповторимыми, не очень серьезными, смешными, веселыми, в делах всегда первыми и... просто клёвыми!

Друзья

ЮБИЛЕЕМ!

Дорогую, любимую маму, бабушку ФЕДОРЧУК Евгению Петровну с юбилеем! Спасибо, родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час, за добрую душу и теплое слово, за то, что не видели в жизни плохого, спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгий твой век!

Дети, внуки

Дорогую сестру и тётю ФЕДОРЧУК Евгению Петровну с юбилеем! От всей души тебе желаем большого счастья и добра. Желаем то, о чем мечтаешь, о чем ты думаешь всегда, чтоб боль и горе не встречались, чтоб смех твой слышался всегда, желаем крепкого здоровья, улыбок, солнца и тепла!

Сестра Наташа, Женя, семья Губченко

Мебельный цех «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»

Изготовление корпусной мебели на заказ (шкафы-купе, кухонные гарнитуры, кровати, горки и многое другое). Перевозка и сборка мебели. Выезд на замер бесплатно.

☎ 8-924-348-37-29, 8-909-810-68-93. Виталий, с.Тамбовка, ул.Северная, 85

Маникюрный кабинет ТЦ «Махаон» ПРЕДЛАГАЕТ

– Японский и гелевый маникюр;

– классический и европейский маникюр;

– гелевое наращивание ногтей;

– широкий выбор дизайнов: художественная роспись, абстракции, кракелюр, эмаль на золоте, текстоники и др.).

Ждем вас по адресу: с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 13, ТЦ «Махаон», 2 этаж, ☎ 8-961-953-83-12, 8-914-395-22-67, Татьяна

В отделе детской и подростковой обуви распродажа. Скидка 30% на зимнюю обувь.

Ждем вас в ТЦ «Меридиан», 2 этаж

Газета «АМУРСКИЙ МАЯК» основана 5 апреля 1930 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области 1 февраля 2012 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ28-00171.

Главный редактор Л.Н. Кулик

Учредители: Администрация Тамбовского района

Адрес редакции: 676950 с. Тамбовка, ул. Калининская, 45 «Б»

Телефоны: 21-6-19 – редактор 21-5-83 – бухгалтерия

Факс: 21-6-19

E-mail: ammayak@mail.ru

Сайт: амурский-маяк.su

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

В соответствии со ст. 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция газеты «Амурский маяк» не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма органам, организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение.

Объявления и поздравления принимаются с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для того, чтобы объявления либо поздравления прошли в ближайший номер, последний срок их подачи – среда, до 10⁰⁰, для организаций и предприятий вторник – до 16⁰⁰.

Для частных лиц стоимость поздравления, объявления – 200-350 рублей.

Для юридических лиц стоимость поздравления – 300 рублей, объявления или публикации – от 15 до 25 рублей за один квадратный сантиметр предоставленной газетной площади.

Объявления и поздравления публикуются после оплаты. За информацию, содержащуюся в рекламных объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Подписной индекс газеты 50444

Газета выходит 1 раз в неделю по пятницам форматом А3.

Газета набрана в компьютерном отделе редакции: Л.В. Гриценко – верстка. Отпечатана в ООО «Издательский дом Дважды два» (675520, Благовещенский р-н, с.Чигири, пер. Печатников, 1).

Время подписания в печать: по графику - 17.00, подписан - 15.30

Цена свободная.

Тираж 2230 экз. Заказ №15119